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№ 1
Маша прочитала 50 страниц, а Лена на 60 страниц больше, чем Маша. Сколько всего страниц прочитали девочки?
№ 2
 Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых:
365, 520, 304.
№ 3
Запиши результат сложения:
700+60                      200+80+9
500+   3                         4+90+2
№ 4
Вычисли:
  30 +  90                    120 –   40 
200 +300                     800 – 400                   
436 +    3                     568 –    4                   
236 +    6                     462 –  30  
№5
Сравни:
456 … 546                  850 … 857
378 … 387                    35 … 350                 
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№1
Пирожное стоит 40 рублей, а торт на 80 рублей дороже, чем пирожное. Сколько стоят торт и пирожное вместе?
№2
 Запиши числа в виде суммы разрядных слагаемых:
428, 750, 809.
№ 3
Запиши результат сложения
 600+70                   500+40+7
 100+  4                      8+50+300
№ 4
Вычисли:
  80  + 50                    140 –   50 
500 + 200                   700 – 300 
563 +    5                    789 –     5 
357 +    7                    568 –   20 
№5
Сравни:
739 … 379                 630 … 638
264 … 426                   54 … 540
                                                           




